



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

08200, м.Ірпінь, вул.Шевченка, 2-а

ШІСТАДЕСЯТ ТРЕТЯ

СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я № 4651-63-VII

м. Ірпінь

№ 6264 2019 року

**Про надання дозволу на укладання договору на безоплатне користування офісним обладнанням з Ірпінським відділом поліції ГУНП в Київській області**

Розглянувши подання Ірпінського відділу поліції ГУНП в Київській області щодо передачі офісного обладнання: системний блок ARTLINE Gaming X45 v05 у кількості 1 шт., багатофункціональний лазерний принтер Canon i-SENSYS MF418x у кількості 2 шт., в безоплатне користування, з метою виконання обласної цільової комплексної програми щодо профілактики та протидії злочинності «Безпечна Київщина» Київською обласною адміністрацією та продовження створення комплексу системи відеоспостереження для забезпечення публічного порядку та публічної безпеки на території обслуговування Ірпінського відділу поліції ГУНП в Київській області та на території Київської області в цілому та в рамках Програми «Безпечне місто Ірпінь» на 2017-2020 роки, враховуючи висновок постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення, керуючись Законами України "Про оренду державного та комунального майна", "Про місцеве самоврядування в Україні", Ірпінська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл КП «Муніципальна варта» Ірпінської міської ради на укладання договору на безоплатне користування офісного обладнання: системний блок ARTLINE Gaming X45 v05 у кількості 1 шт., багатофункціональний лазерний принтер Canon i-SENSYS MF418x у кількості 2 шт., балансовою вартістю 40000,00 грн., з Ірпінським відділом поліції ГУНП в Київській області.

2. Балансоутримувачу протягом п'яти днів після набрання чинності зазначеним рішенням укласти договір на безоплатне користування майном строком на 2 роки без права передачі іншим суб'єктам господарювання.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення і заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

**В.о. міського голови - секретар  
ради**

**А.В. Попсуй**